



Україна

Українська Спілка ветеранів Афганістану
Київська міська Спілка ветеранів Афганістану

Спілка ветеранів Афганістану Оболонського району м. Києва

254209, м. Київ – 209, вул. Героїв Дніпра 14, Г

Розрахунковий рахунок № 35431002002249 в ГУДК Оболонського р-ну м. Києва
МФО 820019 код ОКПО 24937154 Тел. 412-83-15

Біографічна довідка уповноваженого представника громадської організації «Спілки ветеранів Афганістану Оболонського району м. Києва» на участь в установчих зборах щодо обрання нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Марченко Вадим Михайлович

Членство в ІГС	Член Спілки з 1997 року. Голова правління Спілки.
Місце роботи	Працює директором позашкільного навчального закладу управління освіти Оболонського району м. Києва
Громадянство, число, місяць і рік народження	Громадянин України. Народився в м. Києві 23 січня 1967 року.
Місце народження	М. Київ
Освіта	Вища
Науковий ступінь, вчене звання	Не має
Нагороди, почесні звання	Медаль «Захиснику Вітчизни» Орден «За заслуги» II-го ступеня, Орден «За заслуги» III-го ступеня
Громадська діяльність	Робота з ветеранами, інвалідами війни, сім'ями загиблих. Патріотичне виховання молоді.
Можливий напрямок роботи у громадській раді	Напрямок роботи пов'язаний з ветеранськими організаціями, управлінням освіти, військово-патріотичним вихованням молоді.
Трудова діяльність	41 років

Контактні дані (моб. телефон
mail, Vadim_marchenko@ukr.net)

м. Київ, Героїв Дніпра, 14 «Г», е-

Зорітиколом

Віра

Марченко В.



Мотиваційний лист

Ініціативній групі з підготовки
та проведення установчих зборів
щодо обрання Громадської ради
при Оболонській районній
в місті Києві державній адміністрації

Я, Марченко Вадим Михайлович, хочу приймати участь в установчих зборах з обрання Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації .

Маю досвід роботи з ветеранськими організаціями.

Два рази очолював Громадську раду при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації.

 Вадим Марченко



Україна
Українська Спілка ветеранів Афганістану
Київська міська Спілка ветеранів Афганістану
Спілка ветеранів Афганістану Оболонського району м. Києва

254209, м. Київ – 209, вул. Героїв Дніпра 14-Г, тел.: 412-83-15

Розрахунковий рахунок 35438001001307 УДК м. Києва, МФО 820019 код ОКПО 24937154

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА

Громадська організація «Спілка ветеранів Афганістану Оболонського району міста Києва» діє на території Оболонського району з 1987 року. Нараховує 690 учасника бойових дій, 175 з них інваліди війни. Членами Спілки також є 9 сімей загиблих, котрими опікуються ветерани. За останні роки організація поповнилась учасниками АТО. Члени Спілки займаються активною волонтерською діяльністю. Колективними членами Спілки є Оболонська організація інвалідів війни та збройних сил.

Члени організації працюють в освітніх закладах Управління освіти Оболонської РДА і мають педагогічний досвід, котрим успішно діляться з учнями. Спілкою в 1987 році був заснований військово-патріотичний клуб «Школа мужності». В 1990 році клуб набув статусу позашкільного навчального закладу Управління освіти Оболонської РДА. Сьогодні в клубі займаються понад 400 дітей з Оболонського району. За час існування клубу понад 3860 учнів пройшли службу в збройних силах України, 163 з них стали офіцерами. Це свідчить про професійну орієнтацію в підготовці учнів, що важливо в теперішній час, коли армія стала професійною.

Опираючись на тридцятирічний досвід роботи в Оболонському районі, маючи ціле покоління громадян, котрі навчались в клубі, а тепер приводять і своїх дітей можна зробити висновок, що справа патріотичного виховання молоді ветеранами Афганістану проводиться на високому рівні і має майбутнє.

Голова Спілки  Марченко В. М.

